Добрый день!  
Спасибо Вам огромное за участие в Благотворительной Акции «Бумеранг добра».
Мы знаем, что сейчас всем приходится тяжело, и мы вместе с Вами надеемся, что со временем мы сможем справиться со всеми трудностями. А пока мы радуемся хорошим новостям, что, смогли отвезти большую помощь в ГБУ «Шадринский детский дом-интернат для умственно отсталых детей». Благодаря Вашей поддержке более 120 подопечных фонда получили необходимую очень важную помощь: медицинское оборудование, подгузники, бытовые принадлежности, средства личной гигиены и многое др.
К сожалению, проблемы, с которыми сталкиваются дети-сироты, дети-инвалиды, никуда не уходят. Мы продолжаем сбор помощи для ГСКУСОН СО «Екатеринбургский детский дом-интернат для умственно отсталых детей». Им всё также нужны лекарства, забота, медицинское оборудование и всё что нужно в ежедневном уходе за больными детьми. Это значит, что фонду по-прежнему нужна Ваша поддержка, чтобы все вместе мы помогли детям справиться с этими трудностями.
 

Отправляем Вам скан акта приема-передачи в: ГБУ «Шадринский детский дом-интернат для умственно-отсталых детей» г. Шадринск, Курганской области.
А также фотоотчет.
Оригиналы обязательно отправим по почте России в ближайшее время.
Спасибо Вам огромнейшее!
Подробности Вы можете посмотреть на нашем сайте.
 

Очень будем благодарны, если Вы нам отправите логотип и ссылку на Ваш сайт. Мы разместим Вас на нашем сайте, в разделе Партнеры http://www.bf-mirdetstva.ru/partners/
 

 

Ссылка на наш сайт: http://bf-mirdetstva.ru/
Ссылка на документы: http://bf-mirdetstva.ru/report/
Мы Вконтакте: https://vk.com/club63283237
Мы в Instagram: https://www.instagram.com/bf_mir.detstva/?igshid=v7elccb5dpo7
Наши партнёры: http://www.bf-mirdetstva.ru/partners/
-- 

С Уважением,  БФ "Мир Детства" Мансурова Евгения
Тел.: 8(800) 500-81-73 (бесплатный круглосуточный)
Тел.: +7(495) 374-78-69
E-Mail: manager@bf-mirdetstva.ru
Сайт: bf-mirdetstva.ru
